

## ¡Jóvenes movilizados: Los Batallones de Reserva os llaman; acudid a inscribiros en ellos!

### EN EL FRENTE DE MADRID

#### EL ENEMIGO ES RECHAZADO UNA VEZ MAS

Madrid, 5, 10 noche.— Esta mañana, el enemigo presionó nuestras posiciones del sector Noroeste.

Al salir los facciosos de sus trincheras, fueron duramente castigados, rechazándoles con bastantes bajas.

La aviación ametralló las posiciones facciosas y realizó servicios de reconocimiento en los demás sectores.— Febus.

#### NUESTRAS FUERZAS CONSIGUEN NUEVAS POSICIONES

Madrid, 5, 9 noche.— Ayer por la mañana, nuestras fuerzas que operan en el sector de la carretera de La Coruña, realizaron unas incursiones en el campo enemigo, después de fuerte preparación artillera.

Al comprobarse que los flancos lo tenía el enemigo casi desguarnecidos, las tropas leales avanzaron unos centenares de metros y se situaron en unas posiciones que fueron fortificadas con rapidez.

En el Norte de Guadalajara, hubo simplemente tiroteos y reconocimientos, comprobándose que los facciosos han recibido refuerzos, situándolos en las segundas líneas.

En la provincia de Avila, tres escuadrillas de bombardeo, protegidas por numerosos cazas, bombardearon las estaciones de Navalperal y Avila.

Varias bombas cayeron sobre un

convoy formado en la estación de Avila, destruyendo bastantes vagones.

El bombardeo se repitió otras dos veces, con gran resultado.

En el sector del Jarama, nuestras fuerzas en guerrilla, llegaron en formidable avance a unos ciento cincuenta metros de las líneas enemigas, entablándose un tiroteo que duró tres horas.

La artillería, con intenso fuego, impidió que los rebeldes recibieran refuerzos.

En los sectores cercanos a Madrid, tranquilidad.— Febus.

#### LOS FACCIOSOS EXPERIMENTAN UNA NUEVA DERROTA

Madrid, 6, 1 madrugada.— En el sector de Medellín, intentó el enemigo realizar un avance, pero salió por completo derrotado.

En doscientos vehículos avanzaron unos cinco mil hombres, que tomaron dos direcciones.

La artillería leal, estuvo bombardeando a la estación de Medellín.

Nuestras fuerzas consiguieron, tras dura lucha, poner en fuga a los facciosos.

Otra columna de cuatro mil hombres, intentaron atacar por Villanueva de la Serena, pero también fracasó este avance rebelde.

Parece que el enemigo intenta, inutilmente, acercarse a Villanueva de la Serena, pero no deja de ser descabellado, puesto que el Guadiana va muy crecido.— Febus.

horas de la tarde, el enemigo ha contraatacado en el sector de Sargente, con mucha intensidad y apoyado por la artillería y aviación.

Han sido rechazados todos sus intentos por nuestras fuerzas que han obligado al enemigo a retirarse con numerosas bajas.

Asturias.— En la división de Oviedo, la artillería leal castigó duramente los reductos facciosos en el interior de la capital.

En el sector del Escamplero, fue go de fusilería y ametralladora.

La aviación disolvió concentraciones en Grado.

Un buque faccioso bombardeó inutilmente algunos puntos de la costa, sin causar daños ni víctimas.— Febus.

Valencia, 6, 1 madrugada.— El parte facilitado en el Ministerio de Marina y Aire, esta noche, dice como sigue:

Sector Guadalajara.— A las siete de la mañana, diez de nuestros aparatos, en vuelo rasante y protegidos por varios monoplanos, realizaron un intenso fuego sobre las concentraciones enemigas existentes en Boqueras de Abajo.

Las baterías antiaéreas facciosas, hicieron numerosos disparos sin alcanzarlos.

A la una de la tarde, estuvieron nuestros aparatos bombardeando Brunete, sobre el que dejaron caer 36 bombas.

En fuego rasante, hicieron unos dos mil disparos de ametralladora.

Sector de Aragón.— Una de nuestras escuadrillas bombardeó las posiciones del enemigo en la zona de Atace.

También bombardeó otra escuadrilla la estación de Teruel, con una gran precisión.

Se hizo constante fuego contra nuestros aparatos, pero sin consecuencias.

Todos los aviones regresaron a sus bases sin novedad.— Febus.

Madrid, 6, 1 madrugada.— El parte leído esta noche, por radio, desde el Ministerio de la Guerra, dice lo siguiente:

Sector del Jarama.— Nuestras fuerzas se han internado en el día de hoy en la zona facciosa, realizando un atrevido reconocimiento, consiguiéndose nuevas posiciones, no obstante la dura resistencia del enemigo.

En estas operaciones se hicieron diversos prisioneros.

Sector de la Sierra.— Hubo un intenso fuego de artillería y mortero, sin consecuencia por nuestra parte.

La aviación estuvo bombardeando las concentraciones enemigas.— Febus.

### REGION CATALANA

#### LA AVIACION FACCIOSA BOMBARDEA TORTOSA

Barcelona, 5, 9 noche.— A las cuatro y cuarto de la madrugada, tres aviones facciosos bombardearon Tortosa.

Dos proyectiles cayeron sobre dos casas, y los otros en las afueras de la población.

Los objetivos que buscaban no sufrieron daños.

#### AGRESION A UNOS GUARDIAS

En la estación de Olesa de Montserrat, fueron agredidos por cuatro desconocidos, los guardias nacionales Alfredo Aznar y Angel Licate. Resultaron heridos de gravedad.— Febus.

#### CRIMINAL BOMBARDEO DE LOS FACCIOSOS

Gerona, 6, 1 madrugada.— A las dos de la tarde, dos aparatos facciosos estuvieron evolucionando sobre la ciudad, dirigiéndose después al pueblo de Bat, en donde dejaron caer doce bombas de cien kilos, matando a un transeunte.— Febus.

### Información general de Madrid

#### NEGRIN CONFERENCIA CON MIAJA

Madrid, 5, 9 noche.— El general Miaja, ha recibido al Dr. Negrin, con quien ha sostenido una extensa conferencia.

#### EL CONGRESO DE ALIANZA DE LA JUVENTUD

Ayer continuó sus deliberaciones el congreso de Alianza de las Juventudes.

En la sesión de la mañana, intervino el representante de las Juventudes Libertarias, Sánchez, el cual recibió una calurosa ovación.

Discrepó de lo manifestado en la primera sesión. Dijo, queremos una alianza juvenil que sirva para hoy y para mañana.

Por la Federación Local de Juventudes Libertarias, habló Osleriano, quien dijo que había acudido al Congreso creyéndose encontrarse con unos hombres nuevos, pero se han discutido las mismas bases que en Valencia.

Expresó su extrañeza de que las juventudes socialistas se unan con los católicos.

—Estamos conformes—dijo—con una República Parlamentaria, que quiere decir el Gobierno del Pueblo, por el Pueblo, pero no por el parlamentarismo. Nosotros queremos la socialización de las industrias y que los sindicatos se apoderen de cuanto significa producción o consumo.

A continuación intervino, por las J. J. S. U. U. el camarada Soriano, quien dijo que en Cataluña ni se lucha ni se vence.

—El frente aragonés es una vergüenza para los catalanes. La retaguardia ofrece un espectáculo lastimoso; luchan los propios hermanos. En todas las fábricas hay brigadas de choque con material formidable pero se dedican a fabricar cápsulas de pistolas y a arreglar los automóviles que se estrellan por la carretera.

A continuación hablaron representantes del partido sindicalista, Unión e Izquierda Republicana, que se mostraron conformes con las directrices marcadas por las J. J. S. U. U., representantes de fábricas, Comisarios políticos, jefes de batallones, combatientes de las Brigadas Internacionales y jóvenes "stajonovistas".

El Secretario del Comité de Madrid de la J. S. U., leyó unos datos en los que se demuestra el crecimiento número de afiliados que luchan en todos los frentes y en la retaguardia.

Por último, la mesa dió cuenta de la indicación de la mesa de Madrid, en la que figuran los antitanquistas Cornejo de la 42 Brigada y otros.

Enseguida se levantó la sesión, a las diez de la noche, terminando se el Congreso.

#### LLEGA ALVAREZ DEL VAYO

Esta mañana llegó el ministro de estado, camarada Alvarez del Vayo, acompañado de los subcomisarios Mijel y Pretel.— Febus.

#### ALVAREZ DEL VAYO, MARCHA A VALENCIA

Madrid, 6, 1 madrugada.— Ha salido con dirección a Valencia, el ministro de Estado, camarada Alvarez del Vayo, que en Albacete dió una conferencia a los Comisarios de Guerra.

#### EL CORONEL ROJO, AGRADECE A MIAJA SU FELICITACION

El Jefe del Estado Mayor del Centro, coronel Rojo, ha enviado al general Miaja, presidente de la Junta Delegada de Defensa de Madrid una carta, agradeciéndole la felicitación que le ha dirigido por su reciente ascenso.

Dijo que la labor que lleva realizada es como la de un obrero más, y que los triunfos obtenidos se deben a los combatientes anónimos que han caído, que son quienes han demostrado el verdadero heroísmo.

#### MIAJA, SERA PROPUESTO PARA LA LAUREADA

El jefe del Gobierno, camarada Largo Caballero, ha dirigido una carta al barrio de Pardiñas, en la que dice que en el próximo Consejo de Ministros, propondrá la laureada para Miaja, en premio a su magnífica labor.

#### VISTA DE UNA CAUSA POR SEDICION

Ha terminado la vista de una interesante causa seguida por un Consejo de Guerra, y que ha durado varias sesiones secretas, contra varios procesados por sedición y negligencia, habiendo entre ellos algún jefe, varios oficiales de las 21 Brigada y dos señoritas.

El fiscal pidió tres penas de carácter gravísimo, varias graves y diversas con varios años de prisión.

#### VISITA DE NEGRIN, A LOS FRENTEROS

El ministro de Hacienda, camarada Negrin, visitó los frentes de la Ciudad Universitaria.

Durante su visita, las baterías republicanas estuvieron disparando contra las posiciones enemigas.

Estuvo probando el rancho que le era llevado a los combatientes, y visitó varias calles destruidas.— Febus.

### EN EL FRENTE SUR

#### OTRO PUEBLO EN NUESTRO PODER

Andújar, 5, 9 noche.— Desde Hinojosa del Duque se hizo un rápido traslado de fuerzas a Zújar. Estas fuerzas salieron a primera hora en dirección de Valseguillo al que atacaron violentamente.

Ante el empuje de nuestras fuerzas el enemigo se retiró y a las once y media de la mañana, conquistábamos el pueblo.

Cogimos más de cuarenta prisioneros y enorme cantidad de material de guerra.

A las siete de la tarde, quedó interrumpido el avance en las proximidades de la Granjuela que, como Valseguillo, está situado en la línea del ferrocarril.

También se ha atacado en dirección a Blazquez.

La situación de los fascistas en Peñarroya y Pueblo Nuevo comienza a ser peligrosa, debido al movimiento envolvente de nuestras tropas.— Febus.

#### EL PUEBLO DE LA GRANJUELA EN PODER DE LAS TROPAS LEALES

Andújar, 5, 10 noche.— Esta mañana, a las doce y media, nuestras fuerzas ocuparon, sin gran resistencia, el pueblo de La Granjuela y continuó el avance en dirección a Blazquez.— Febus.

#### PROSIGUEN LAS CONQUISTAS EN LA PROVINCIA DE CORDOBA

Andújar, 6, 1 madrugada.— (Urgente). Del enviado especial de Febus.— El Ejército de la República ha proseguido su triunfal avance, a pesar de la gran resistencia que ofrece el enemigo.

Esta tarde, a las cinco, hemos conquistado, tras dura lucha, los pueblos de Blazquez, Castillo de los Blazquez y los Parayos.

La situación de Peñarroya, se ha ce cada vez más angustiosa para los rebeldes, pues está completamente dominada por los leales.— Febus.

## Partes oficiales de guerra

Madrid, 5, 9 noche.— El parte radiado desde el Ministerio de la Guerra, en la noche del domingo, dice:

Sector del Jarama.—Nuestras tropas han llevado a cabo un brillante reconocimiento sobre las posiciones enemigas, donde se sostuvieron durante el tiempo preciso para lograr los objetivos que el mando había señalado.

Las fuerzas republicanas fueron objeto de un violento ataque por parte de los facciosos, pero éste, fué repelido en forma tan eficaz, que impidió que el enemigo realizase el contraataque.

Nuestra aviación efectuó vuelos de reconocimiento y bombardeo.

Fueron eficazmente bombardeadas las estaciones de Talavera, Avila y Baide.

Hoy se han pasado nuestras filas numerosos evadidos del campo rebelde, entre ellos, un oficial.— Febus.

Valencia, 5, 9 noche.— El Parte de Marina y Aire de anoche dominó dice lo siguiente:

Sector Centro.— Diez aparatos bimotrices rápidos, bombardearon el campo de aviación de Naval Moral de la Mata y la estación del ferrocarril de Talavera, lanzando ochenta bombas de gran tamaño.

El bombardeo fué extraordinariamente eficaz.

Otros aviones de la misma clase efectuaron un bombardeo sobre la estación de Avila.

Otra escuadrilla bombardeó la estación de Baide, donde había un tren compuesto por cincuenta unidades y que parecía dispuesto a salir con dirección a Sigüenza.

A las seis y media de la tarde, y previo el reconocimiento de las posiciones facciosas, diez bimotrices bombardearon treinta camiones y cinco coches rápidos que estaban alineados en el pueblo de Roblegordo.

Después de lanzar cuarenta bom

bas, nuestros aparatos, en vuelo muy bajo, hicieron más de cinco mil disparos de ametralladora.

Los destrozos causados en el convoy enemigo fueron enormes.

Sector Levante.— Durante unos vuelos de reconocimiento sobre el Mediterráneo, nuestros hidros descubrieron un crucero alemán, solamente, a tres millas de la costa, y a la altura de Portman.

Sector del Sur.— Durante la jornada del sábado, se hicieron en este sector veintisiete vuelos por aparatos de bombardeo y por los cazas, ocho, para proteger a los de bombardeo y ametrallar al mismo tiempo las líneas enemigas.

Otros dieciséis vuelos sirvieron para bombardear las posiciones facciosas de Peñarroya y Villa de la Vega.

Además, los cazas hicieron tres vuelos de reconocimiento en el sector de Peñarroya.

Después del último bombardeo, nuestros cazas se encontraron con cuatro "Fiat" enemigos, con los que entablaron combate, derribando a dos.

Uno de nuestros aparatos recibió cinco balazos sin que afortunadamente le produjeran desperfectos.

Esta tarde, una escuadrilla de bombardeo, protegida por los cazas leales, atacó intensamente la estación del ferrocarril y las minas de Pueblo Nuevo del Terrible con resultado plenamente satisfactorio.— Febus.

Bilbao, 5, 9 noche.— Parte de esta mañana del Ejército del Norte:

Frente de Alava.— El enemigo ha reanudado la ofensiva empleando en su ataque una fuerte masa de artillería y aviación.

Las posiciones más violentamente atacadas han sido las que defienden Ochandiano. En ellas se ha combatido durante todo el día y continúa la lucha.

Durante la mañana y primeras

### Cámara Oficial Uvera

Elevado el precio de los azufres por virtud del alza registrada en los gastos de producción, se planteaba un nuevo y sensible aumento como consecuencia de una nueva elevación —justificadísima, por supuesto— en los salarios de los trabajadores.

La Cámara ha intervenido en las negociaciones, y, merced a la transacción elaborada, ha arbitrado una solución que estima acertada para los intereses generales de la Provincia y que ha merecido el beneplácito del Excmo. señor Gobernador civil. Han facilitado el resultado obtenido, de un lado, la posición responsable del Sindicato Minero, que ha aplazado —ya que no renunciado— el logro de parte de sus legítimas aspiraciones, en beneficio de los intereses uveros, y, de otro, la transigencia de la Empresa, que ha accedido a no hacer efectivo el nuevo aumento motivado por el alza de salarios, aceptando totalmente el arbitraje de la Cámara. Los precios establecidos para la próxima campaña de distribución de azufres, con el carácter de invariables, son los siguientes: Floristella, saco de 40 kilos, 23.00 pesetas; refinado molido, saco de 40 kilos, 24.50 pesetas; sublimado flor, saco de 28 kilos, 19.50 pesetas; sublimado flor, saco de 40 kilos, 26.00 pesetas; sublimado flor, saco de 4 kilos, 29.00 pesetas; terrón primera, los 46 kilos a granel, 23.00 pesetas; y mineral primera, los 46 kilos a granel, 15.00 pesetas.

Por otra parte, la Cámara, teniendo en cuenta la difícil situación económica de la generalidad de la masa parralera, por razón de tener aún pendiente de cobro la última campaña exportadora, ha concertado con la Empresa expendedora de los azufres un compromiso mediante el cual todos los parraleros que no dispongan de numerario o de facilidades para obtener directamente los azufres tanto de los almacenistas como de las Casas fruterías con quienes mantengan relaciones, podrán obtenerlo a crédito con el concurso de la Cámara. Para ello, el parralero, cualquiera que sea su condición, (propietario, arrendatario o aparcerero) y los Consejos locales facultados legalmente para la administración de las fincas incautadas, podrán recoger, a partir del día diez del corriente, en las horas hábiles de oficina, de diez a una y de cuatro a seis, en el actual domicilio Social de la Cámara, Beloy, 1, entresuelo, la orden para retirar los azufres necesarios. Los parraleros deberán presentarse en la Cámara, provistos de un informe de la Junta Agrícola, el Consejo de Administración o la Alcaldía del pueblo en cuyo término esté enclavada la finca, acreditativo de los siguientes extremos: solvencia moral del beneficiario, extensión aproximada de la superficie plantada de parras que cultiva y cantidad media de azufre a emplear. Los Consejos de Administración presentarán certificación expedida por la Secretaría de los mismos haciendo constar el número de fincas, con expresión de sus nombres, extensión superficial plantada de parras de cada una, y cantidad total de azufres necesarios para el tratamiento de todas ellas. Tanto los Consejos como los parraleros, suscribirán un compromiso obligándose a hacer efectivo el pago de los azufres cuando reali-

cen el cobro de su exportación última, o, en su defecto, con el producto de su exportación de la campaña próxima, para la cual quedarán igualmente obligados a realizar su exportación en régimen de consignación a la Cámara, pudiendo vender en el parral o sobre mueble siempre que medie el consentimiento, previa la intervención adecuada, de la misma.

En cuanto a los sulfatos de cobre, la Cámara gestiona la obtención de los mismos. De un lado, por conducto del Ministerio de Agricultura; de otro por medio de negociación directa con las zonas de producción. Por uno de ambos procedimientos o por ambos a la vez, confiamos en obtener la partida de sulfato imprescindible para el cultivo de la vid, haciendo público para conocimiento de la opinión parralera y facilitándosela a los agricultores por la Cámara en condiciones semejantes a las establecidas para los azufres.

La cuestión de los envases, es cosa que preocupa seriamente a la Cámara. Con el concurso de la Federación de Barrileros, principalmente, esperamos que quede satisfactoriamente resuelto.

Finalmente, el cobro de la exportación de la pasada campaña, está planteada en Valencia cerca de los órganos económicos del Estado. La negociación quedará cerrada en breve. Si por razones ajenas a la voluntad oficial, no se llegara a obtener, por ahora, que se nos conceda, un anticipo, a cuenta del importe de la misma, de treinta a cuarenta pesetas por libra ingresada en Clearing; anticipo que empezará a facilitarse —en ellos confiamos— para mediados de la segunda quincena del presente mes de abril.

Almería 5 de abril de 1937.—Por la Cámara Oficial Uvera, El Presidente, José Fernández Doris.

#### A LOS EXPORTADORES MALAGUEÑOS

Se ruega a los exportadores malagueños o a aquellos otros que pudieran tener conocimiento de la aludida exportación, que actualmente se encuentran en Almería, que se personen en las oficinas de la Cámara Oficial Uvera, Beloy, 1, durante los días hábiles, al objeto de informar y comunicar noticias relacionadas con dicha exportación, principalmente de pasa, encaminadas al mejor cumplimiento de ciertos fines de alto interés nacional, encomendados por el Ministerio correspondiente.

También pueden remitirse por escrito noticias e informes al domicilio de la Cámara Oficial Pasera de Málaga, en Valencia, Plaza de Emilio Castelar, 7. Dichos informes se referirán especialmente a los extremos que siguen: volumen aproximado de exportación, mercados importadores y firmas exportadoras, con la aclaración de si han exportado algunas de las antiguas firmas, la Cámara Pasera, la Cámara de Comercio o algún otro organismo de vida legal anterior o nacido autónomamente con posterioridad a la fecha del movimiento faccioso.

Almería 5 de abril, de 1937.—Por la Cámara Oficial Pasera de Málaga, El Presidente, José Fernández-Doris.

Se pusieron a discusión los presupuestos extraordinarios que ha confeccionado el Interventor del Ayuntamiento, sobre los gastos del mismo ocasionados en este período de guerra, y con arreglo a los dos millones que les consignó el Gobierno.

Después de alguna discusión en varios de sus artículos, fueron aprobados.

#### NOTA DE LA PAGADURIA Y HABILITACION DEL REGIMIENTO DE CABALLERIA

Aquellos individuos a los que se les ha requisado ganado hasta fin de diciembre del año 1936, pueden pasarse los días 12, 13 y 14 de abril por el Ayuntamiento, donde recibirán el importe de dichas caballerías previa la presentación del recibo-resguardo.

Los que no puedan desplazarse a esta enviarán los recibos, que al dorso deberán llevar la siguiente diligencia:

Recibi el importe del presente recibo, ascendente.....

Firmado por el Presidente del Consejo Municipal.

#### CONSEJO PROVINCIAL

El secretario de este organismo, camarada Campos Peral, nos manifestó ayer que hoy se celebrará la sesión extraordinaria que hay anunciada.

También manifestó que el crédito que la Comisión que se desplazó a Valencia ha estado gestionando, habrá de sufrir alguna demora, pues han surgido pequeños inconvenientes.

#### INAUGURACION DE ALTAVOZ DEL FRENTE

El pasado domingo, se celebró en el Teatro Cervantes, la inauguración de "Altavoz del Frente".

Nuestro deseo hubiera sido dar la amplia información que tenemos confeccionada, pero la abundancia de original, nos lo impide, viéndonos obligados a resumirla.

Digamos que fué un importante acto, que resultó brillantísimo.

Presidió el Gobernador civil, y pronunciaron breves discursos representantes de todas las organizaciones políticas y sindicales de Almería, como también representantes del Comisariado de Guerra, del Ejército Popular, de la Marina y de la Aviación.

Finalmente habló el Gobernador civil, quien hizo un encendido elogio del "Altavoz del Frente", y dijo que había que dejarse de discursos para ofrecer hechos concretos.

Por último, quedó abierta la Exposición del "Altavoz del Frente", que está siendo visitado por numerosas personas.

### COLECTIVIDAD CROS

Todos los compañeros o familiares de Málaga, pertenecientes a esta colectividad, deberán pasarse por las Oficinas de la misma, que está establecida en esta, calle de Alvarez de Castro, 23. Horas de 9 a 12 y de 3 a 5.

### ANTONIO LANGLE

Médico especialista en enfermedades de piel, venéreo y sífilis.  
Análisis de sangre y de orina.  
Consulta diaria de 12 a 2 y de 3 a 5  
Calle de Plácido Langle, 4

### GACETILLAS

#### LA INDIA

Es la Droguería más barata y mejor surtida. Granda, 1-A. Almería.

Operarias confección para trabajar en sus domicilios necesita

#### CONFECCIONES FEBO

Calle de Granada, 37-A. Presentarse de 3 a 5 de la tarde

### DE LA REGION LEVANTINA

#### LEOPOLDO ALAS, HA SIDO FUSILADO

Valencia, 5, 9 noche.— Por noticias recibidas, se sabe que en los últimos días de Marzo ha sido fusilado el rector de la Universidad de Oviedo, Leopoldo Alas, a pesar de los llamamientos de las inteligencias del Mundo.— Febus.

#### LLEGA GONZALEZ PEÑA

De paso para Albacete, donde tomará parte en la Conferencia de Comisarios, ha llegado el Comisario General de Guerra del Norte, González Peña, el cual visitó al jefe del Gobierno, camarada Largo Caballero.

#### PEIRO VISITA A GALARZA

Se ha entrevistado con el ministro de la Gobernación, el capitán Pedro Peiró, creador de la Legión de Asalto, que tanto se ha distinguido en los frentes de Madrid.

Dijo que estaba satisfechísimo de estas fuerzas de choque, que se baten con inigualable heroísmo.

Peiró fué herido el en frente del Hospital Clínico, y ha venido para estudiar la creación de nuevos contingentes.— Febus.

#### FALLECE BENLUIRE

Valencia, 6, 1 madrugada.— A la 1 de la tarde, ha fallecido a los 82 años de edad, el insigne pintor José Benluire, decano de una familia de artistas.— Febus.

### REGION MURCIANA

#### LLEGA EL CAMARADA ALVAREZ DEL VAYO

Albacete, 5, 9 noche.— Ha llegado el Ministro de Estado y Comisario general de Guerra, camarada Alvarez del Vayo.

Revisó a las fuerzas que le rindieron honores, y ante los jefes y oficiales de la guarnición, pronunció unas palabras saludándoles en nombre del Gobierno y en el del ministro de la Guerra.

Después se reunió en sesión secreta con los Comisarios políticos.— Febus.

### EN LA REGION ANDALUZA

#### LA IDENTIFICACION DE CADAVERES

Jaén, 6, 1 madrugada.— Hasta ahora han sido identificados 123 cadáveres de las víctimas ocurridas en el bombardeo de que fué objeto Jaén hace unos días.

Los heridos son más de doscientos.

#### LLEGA EL MINISTRO DE COMUNICACIONES

Ha llegado el ministro de Comunicaciones, Giner de los Rios, que es diputado por la provincia de Jaén.

Visitó a las autoridades, a quienes les dió el pésame por las víctimas por los bombardeos de los facciosos.

Ha abierto una suscripción para socorrer a los familiares de las víctimas.— Febus.

### EXTRANJERO

#### FALLECE MULEY HAFID

París, 5.— Ha fallecido en Francia el ex sultán Muley Hafid.

El cadáver será trasladado a Marruecos.

#### EL JEFE DEL ESTADO MARCHA A BELGRADO

París.— El Presidente de la República, ha salido para Belgrado.

#### LLEGA EL JEFE DEL GOBIERNO DE LOS PAISES BAJOS

Londres, 5.— Ha llegado el jefe del Gobierno de los Países Bajos.

#### LA DEFENSA ANTIAEREA

Londres, 5.— Anoche se verificaron los primeros ejercicios de defensa antiaérea.

### LA REPRESION DE LOS ITALIANOS EN ETIOPIA

Londres, 5.— Han llegado noticias según las cuales el hijo menor de Dr. Martin, ministro de Etiopía en Londres y sus hermanos Bengamin y José, figuran entre las víctimas de la represión que en Addis Abeba han realizado los italianos, después del atentado contra Graziani.

#### LLEGA EL PRESIDENTE DE CHECOSLOVAQUIA

Belgrado, 5.— Esta mañana, a las diez y media, ha llegado a esta capital el Presidente de Checoslovaquia, acompañado de su esposa.

Fué recibido por numerosas personalidades.

Durante la estancia en la capital se alojará en el antiguo palacio real.

### DE LA JUNTA MUNICIPAL DE ABASTOS DE ALMERIA

#### LA VENTA DEL PAN

Viene constituyendo una preocupación para esta Junta, las colas que vienen formándose, sin justificación en la mayoría de los días, a las puertas de los establecimientos de pan y como es natural, viene estudiando este asunto para establecer una fórmula que haga cesar esas colas o cuando menos reducir las en una importante proporción.

A tal efecto, u. hemos entrevistado con el Gobernador civil de la provincia para exponerle la cuestión y del cambio de impresiones, se ha convenido, en primer lugar, que para abastecer de pan a los forasteros que se encuentran evacuados o refugiados en esta ciudad se señale una panadería determinada, habiéndose designado la existente en la calle del Alcaide, a la que acudirán exclusivamente esos refugiados, provistos de una tarjeta que se expedirán en las Oficinas Municipales.

Los vecinos de esta capital, se surtirán de las demás panaderías, siendo condición indispensable la presentación de la tarjeta de racionamiento, sin cuya presentación no se despachará ningún pan.

Los panaderos en armonía con lo expresado anteriormente, no despacharán pan bajo ningún pretexto a los que no exhiban la tarjeta de racionamiento, sancionándose severamente a los infractores de esta orden, sanción que consistirá en la imposición de multas y en los casos que proceda se llegará hasta la detención de los infractores.

Como complemento de esta medida, se dictarán otras determinaciones concretamente las horas de venta de pan, con el fin de que el público se abstenga de acudir a las panaderías antes de las horas que se señalarán oportunamente.

El Alcalde, José Santisteban.

Como complemento de las disposiciones dictadas para la adquisición de pan, se hace saber al público en general, que con el fin de evitar la formación de colas, a la puerta de las panaderías, se establecerá el siguiente horario para la venta:

Por la mañana, desde las 8 hasta las 12.

Por la tarde, desde las tres a las seis.

Fuera de las horas señaladas, no se permitirá la permanencia de público a las puertas de las tahonas, encargándose a los agentes de la autoridad de disolver los grupos que intenten formarse.

Tanto los vecinos de esta capital, como los forasteros, acudirán a las panaderías provistos de las correspondientes tarjetas de racionamiento, y a tal efecto los que carecen de dicho documento, acudirán a proveerse del mismo al Ayuntamiento desde las diez a las trece y desde las quince a las diez y siete.

Lo que se hace público para que no se alegue por parte de nadie ignorancia, a lo que queda establecido, advirtiéndose que a partir del próximo jueves, día 8, se pondrán en vigor estas reglas.

Almería 5 de abril de 1937.—Por la Junta Municipal de Abastos, José Santisteban Rueda.

## INFORMACIÓN LOCAL

#### GOBIERNO CIVIL

Al visitar, en la mañana de ayer, al Gobernador civil de la provincia, camarada Morón Díaz, nos manifestó que acababa de hablar con el ministro de Obras públicas, a quien expuso la necesidad de que se reanuden cuanto antes los trabajos en los refugios, a lo que contestó el ministro que hoy mismo se ocupaba de la tramitación para la habilitación de los créditos correspondientes.

#### SESION DEL AYUNTAMIENTO

La Corporación Municipal celebró en la mañana de ayer, sesión

ordinaria, bajo la presidencia del alcalde accidental, Santisteban Rueda, y con asistencia de los concejales Pérez Almansa, Alférez, García Maturana, Miras Capel, López Pintor, Carretero Tonda, Callejón, Ortiz Salvador y Gálvez Salinas.

Se acuerda que sigan sobre la mesa los escritos de Salvador Giménez y Zósimo Santamaría.

Fueron despachadas varias facturas pendientes de trámite.

Se dió lectura a varios expedientes de la Comisión de Hacienda sobre la concesión de pensiones a las viudas de varios empleados municipales.